MobOnpatikéd A" I'vpvoaciov ®1 dvowoi apBuol

1. No kbvete T1c mpd&eis:
i 72-62+33+52
ii. 3-2°—4-22+3
iii. 5-(32-2)2+3-(5%2-2%
iv. (7—-4)?-2+(Q2+3)%2+27:33

2. Na kbvete Ti¢ TPAEELS:
i. 3%-(52-3:23)+45-(4-2-3)
ii. (32-2—-2-5):4—(32-22):5+3-(6%—52%)
iii.  (3-22+23):(22+15+(2-42-3?%)
iv. (4-2%2-32):7+427:3%2—42%.23

3. Noa kévete 11 Tpheic:
i 18:[(32:2—2-5):4+ (9 —22):5]
ii.  35:[(2°:4% + 3) + 2021° — 1]
iii.  [2*—3-(72 —2-23)]+(43 - 2%
iv.  (52-=3%):[22-(10—-23)] + (6% + 12): 27

4. Av o=4, B=3 ko1 y=2 va vVTOAOYIGETE TIC TIWES TOV TOPAUCTAGEWDV:
A= -y =4+ a-B
B=2-a+B+4+ (3 +7):B
I'=(a+B)? — (a = B)?
A=(2-a—=Yy)?+(B=1)°

5. Av atp=2, va vmoroyiotel | TIU TG TAPAGTAONG:
A=2-B3+a0)+3-B—-1)—-4-p
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